
Рецензія

на проект освітньо-професійної програми 

першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії 

галузі знань 29 Міжнародні відносини, 

розроблену у Одеському національному університеті 

імені 1.1. Мечникова 

Кваліфікація: бакалавр міжнародних відносин, суспільних комунікацій

ч та регіональних студій 

Динамічні процеси в царині міжнародних відносин, світової та 

зовнішньої політики держав актуалізують питання підготовки 

висококваліфікованих фахівців із галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

що особливо важливо й для сучасної України в контексті євроінтеграційного 

процесу. На базі кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних 

відносин, політології та соціології Одеського національного університету 

імені І.І. Мечникова розроблено освітньо-професійну програму за 

спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії».

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку бакалаврів, 

здатних успішно провадити професійну діяльність в умовах, що склались на 

сучасному етапі розвитку системи міжнародних відносин. Слід звернути 

увагу на інтегральну компетентність, що формує здатність у здобувачів 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері 

міжнародних відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, 

зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних взаємодій між 

державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачає 

застосування теорій суспільних наук та спеціальних наукових методів 

дослідження проблем міжнародних відносин.



Проект ОП першого рівня 2024 року свідчить про розуміння 

розробниками тенденцій, важливих для розвитку сучасної науки про 

міжнародні відносини. Структурно-логічна схема освітньо-професійної 

програми виглядає досить логічною та послідовною, дозволяє здобувачам 

зрозуміти та засвоїти різні рівні, напрями та періоди розвитку міжнародних 

відносин в цілому та окремих регіонів. Незважаючи на високий рівень 

представленої ОП, все ж пропонуємо внести зміни та ОК «Зовнішня політика 

країн Азії та Африки» перенести до 5 семестру, таким чином зазначена ОК 

логічно б доповнила цикл дисциплін пов’язаних з Близьким Сходом, 

Африкою та Азією.

Загалом, запропонована кафедрою міжнародних відносин Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова освітньо-професійна 

програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», дозволяє забезпечити якісну, сучасну підготовку бакалаврів за 

спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії». Освітньо-професійна програма включає всі необхідні 

структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки 

фахівців у царині міжнародних відносин й може бути реалізована в 

подальшому для підготовки фахівців-міжнародників.
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